

**ATA DA REUNIÃO N°01/2013
COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – CTI**

Data: 18/02/2014

Horário de início: 14h

Horário de término:

Local: Reitoria do IFSC

Pauta:

1. Aprovação da ata da reunião anterior
2. Membros do CTI: titulares e suplentes
3. Informes:
 - 3.1 SIG Protocolo - Memorandos
 - 3.2 Padronização de caixas postais eletrônicas no IFSC
4. PDTI 2014:
 - 4.1 Fim da fase de consulta
 - 4.2 Definição de novo cronograma
5. Aprovação da Minuta da normativa para ocupação de salas
6. Assuntos gerais.

Membros presentes:

Emerson Ribeiro de Mello – Diretor de TIC – Secretário-executivo;
Deizi Paula Giusti Consoni – Secretária;

Waléria Kulkamp Haeming – Diretora de Comunicação;
Fabiana Mortimer Amaral – Diretora de Extensão;
Igor Mendonça - representando o Diretor de Estatísticas e Informações Acadêmicas Gustavo Henrique Moraes;
Silvana Ferreira Pinheiro e Silva – Diretora de Gestão do Conhecimento;
Valdir Noll – Diretor de Pesquisa e Pós-graduação;
Volnei Velleda Rodrigues – Diretor de Gestão de Pessoas;

Fábio Meincheim - representante das Coord. de TIC.

Membros ausentes:

Andrei Z. Cavalheiro – Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional – Presidente do CTI;
Paulo Roberto Wollinger – Diretor de Ensino;
Rafael Antonio Zanin – Diretor de Administração;
Cedenir Spillere - representante das Coord. de TIC.

Demais presentes:

1. Aprovação da ATA da reunião anterior – A ata foi aprovada por todos os membros presentes.

2. Membros do CTI: titulares e suplentes – Emerson apresentou os membros titulares e os novos membros suplentes do comitê, indicados pelos titulares para este ano.

3. Informes:

3.1 - SIG Protocolo – Memorandos – Emerson informou que desde de 02/01/2014 os memorandos do IFSC são emitidos pelo sistema, alguns setores na reitoria ainda estavam imprimindo, assinando e fazendo o trâmite em papel, entretanto, este problema já foi solucionado. Foram realizados diversos pedidos de suporte, sendo que 90% estava relacionado ao organograma incorreto. O gabinete esta finalizando a instrução normativa (IN) e portaria para regulamentar. A DTIC está interagindo com o gabinete a fim de lançar o módulo processos e documentos.

3.2 - Padronização de caixas postais eletrônicas no IFSC – Emerson informou que a DTIC em parceria com a DIRCOM está realizando um estudo para padronizar as caixas postais, a fim de definir o melhor

formato para o IFSC.

4. PDTI 2014:

4.1 Fim da fase de consulta – a consolidação das consultas dos câmpus encerrou nesta semana. Entretanto foi verificado que cada câmpus enviou de uma maneira. Dessa forma será necessário retornar aos câmpus para ajustes.

4.2 Definição de novo cronograma – A reunião de maio será transferida para o dia 20/05 e a pauta será a aprovação do PDTI para que haja tempo hábil de solicitar os ajustes e preparar o documento para apreciação deste comitê.

5. Aprovação da Minuta da normativa para ocupação de salas – Após a leitura da minuta, os membros fizeram sugestões de alterações e após uma longa discussão definiu-se pelos seguintes encaminhamentos:
- Restringir a normativa apenas a área de TI;
- Comunicar a Diretoria de Administração e Diretoria de Gestão de Pessoas sobre a importância de normatizar os aspectos relativos às suas áreas;

6. Assuntos gerais.

Sem mais para o momento, a reunião foi encerrada. Assinatura dos participantes.

Nome	Assinatura
Andrei Z. Cavalheiro	Justificou ausência
Emerson Ribeiro de Mello	
Deizi Paula Giusti Consoni	
Waléria Kulkamp Haeming	
Fabiana Mortimer Amaral	
Paulo Roberto Wollinger	ausente
Igor Mendonça	
Rafael Antonio Zanin	Justificou ausência
Silvana Ferreira Pinheiro e Silva	
Volnei Velleda Rodrigues	
Valdir Noll	
Cedenir Spillere	Justificou ausência
Fábio Meincheim	